
~Ir 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua 24 de Janeiro, n° 53 — Bairro Seis de Agosto 

CNPJ: 04.035.143/0001-90 

ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO 

DO ACRE. Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 

oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, 

secretariado pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Artêmio Costa, 

Clézio Moreira, Eduardo Farias, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, João Marcos Luz, 
José Carlos Juruna, Laércio da Farmácia, Lene Petecão, Mamed Dankar, N. Lima, 

Raimundo Neném e Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO 

DIA: OFÍCIO/Nº001/2019/SINPROACRE/ASSERMURB/SINTAE-ACRE; OFICIO N°94/2019 — 

DEPASA; OFÍCIO/Nº 388/2019-GABINETE DA PREFEITA; OFICIO N°917/2019 — RBTRANS; 

OFICIOS N°970 e 973 - SEME e OFICIO N°1.953/2019 — SEJUSP. A Sessão foi suspensa 

para recepção dos palestrantes do Curso de Planejamento Estratégico da INTERLEGIS. 

Sessão reaberta. A seguir, houve apresentação de vídeo em alusão à 1.@ Corrida da 

Câmara Municipal de Rio Branco. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Artêmio 

Costa assomou a tribuna. Destacou a 12  Corrida da Câmara de Rio Branco. Enalteceu o 

evento; parabenizou os envolvidos, e sugeriu que o acontecimento seja inserido no 

calendário do Legislativo. Por fim, agraciou o Vereador Clézio Moreira com a entrega de 

um dos troféus da corrida. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Sugeriu a 

inclusão dos deficientes físicos e visuais na próxima maratona da Câmara. Registrou 
agenda no anexo da Escola Raimundo Hermínio de Melo, onde acompanhou serviços de 

reforma. Na oportunidade, externou preocupação com o serviço de recuperação do 
acesso à escola. A oradora ainda registou visita à quadra de grama sintética do bairro seis 
de agosto, e cobrou construção de banheiro público no local. Por fim, registrou presença 
na inauguração de quadra esportiva no Bairro Cidade Nova, parabenizando o Deputado 

Federal Flaviano Melo e a Prefeita Socorro Néri. Em questão de ordem, Vereador Mamed 

Dankar parabenizou a equipe de futsal do Universitário pela conquista do COPÃO 

COMUNITÁRIO. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Propôs à Mesa Diretora, o 

desafio de resgatar a história da Camara Municipal. Tratou das reivindicações dos 

mototaxistas frente à regulamentação do mototaximetro. Quanto ao tema, registrou 

agenda com a DO.. Alessandra Marques, e finalizou, alertando para o aumento do valor da 
conta de energia elétrica na Capital e contextualizou o tema, ratificando a importância do 

requerimento do Vereador João Marcos para Audiência Pública com a Energisa. Em 

questão de ordem, Vereadora Lene Petecão apresentou requerimento à Mesa Diretora 

para realização de ato solene no dia 3 de outubro, em alusão ao dia Mundial do 

Alzheimer e ao Dia do Idoso. Vereador Eduardo Farias assomou a tribuna. Apresentou 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título de Cidadão Rio-branquense ao Senhor 

Francisco Glauco de Araújo Santos. Convidou os Vereadores para reunião, às 15h, para 
tratar do Seminário de Mobilidade Urbana. Destacou a abertura da Assembleia Geral das 

Nações Unidas e fez críticas à postura do Presidente Jair Bolsonaro, em especial, quanto à 

política do Meio Ambiente. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. Parabenizou o 

Tribunal de Contas do Estado pelo trabalho de fiscalização, citando a condenação do Ex -
Diretor da Emurb, Jakson Marinheiro, que terá de ressarcir os cofres públicos. O orador 
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ainda creditou as dificuldades enfrentadas pela Empresa, aos desvios de recursos 

ocorridos no passado. Em questão de ordem, Vereador Mamed Dankar comunicou não 

ter recebido informações acerca dos gastos com Cec's, pré e pós Reforma Administrativa, 
e detalhes da Operação Verão nos ramais; compromisso firmado durante Audiência 

Pública, dia 23 de agosto. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Alertou para o abandono 

da estação de tratamento de esgoto no bairro Santa Cecília e apresentou requerimento 
para que a Prefeitura preste esclarecimentos quanto ao fato. Finalizou, denunciando os 

problemas de saneamento na localidade. Encerrado o Pequeno Expediente. Aberto o ATO 

SOLENE em atenção ao Requerimento n°139/2019, de autoria da Vereadora Elzinha 

Mendonça, em alusão ao Dia do Administrador. Além da Proponente, fizeram uso da 

palavra, as homenageadas: Ângela Maria Bessa Fleming, Coordenadora do Curso de 

Administração da FAAO; Polyana Rufino, docente do IFAC; Daliane Dalamaria, 

Empresária e Professora; e Marina Zago, Administradora. Na oportunidade, recebeu 

honraria das homenageadas, a Vereadora proponente, Elzinha Mendonça. 

Agradecimentos, entrega das Moções e registro fotográfico. Encerrado o Ato Solene. 

Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. Justificou 

sua ausência na 1.@ Corrida da Câmara e enalteceu o evento. Em aparte, Vereadora Lene 

Petecão. Vereador Railson Correia assomou a tribuna. Alertou para o aumento da conta 

de energia elétrica, externando empatia para com a classe menos favorecida. Questionou 
a privatização dos serviços essenciais. Sugeriu mobilização popular e cobrou ações 

efetivas do Poder Público. Em apartes, Vereador Rodrigo Forneck, Lene Petecão, Artêmio 

Costa e Mamed Dankar. Por fim, tratou das alianças e conquistas do partido PODEMOS. 

Em aparte, Vereador Raimundo Neném. Em questão de ordem, Vereador Rodrigo 

Fornek solicitou a suspensão da sessão após o Grande Expediente. Vereador João Marcos 

Luz assomou a tribuna. Contextualizou as falas anteriores a respeito do aumento da conta 

de energia elétrica. Em aparte Vereador Rodrigo Forneck. O orador ainda tratou do 

impasse de competências do DEPASA e da Prefeitura, e discorreu sobre a situação de 
algumas ruas, e sugeriu Audiência Pública para esclarecimentos quanto ao assunto. Em 

aparte, Vereadora Lene Petecão. O Vereador também externou indignação com o 
assessor da Prefeita, Ailton, e por fim, apresentou uma indicação de melhoria para a 

cidade. Vereador Raimundo Neném assomou a tribuna. Externou satisfação pela 

resposta do Executivo às suas reivindicações, registrando os trabalhos de recuperação dos 

corredores de ônibus do Taquari. Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO 

DIA. Requerimento n°146/2019,  de autoria da Vereadora Lene Petecão, para realização 

de Ato Solene, 3 de outubro, em alusão ao Dia Mundial do Alzheimer e ao Dia do Idoso. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n°147/2019,  de autoria do Vereador N. 

Lima, que solicita informações da Prefeitura sobre a construção de uma caixa d'água e o 
sistema de esgoto, que se encontram em situação de abandono, no bairro Santa Cecília. 

Aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a ser tratado, 

a Sessão foi encerrada 	para constar, la 	 nte ata que, após ser lida e 

Secretáriel Á
h 

rt tspilkI 
aprovada,. i assada tor ele, Presidente e por mim, 

111, 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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